
Ïðåçèäåíòñêèé Ôèçèêî-Ìàòåìàòè÷åñêèé Ëèöåé �239

Âñòóïèòåëüíàÿ ðàáîòà â V êëàññ
Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, 19 ìàÿ 2024 ãîäà

I âàðèàíò

Äàííûå î ïîñòóïàþùåì (ïèøèòå, ïîæàëóéñòà, ðàçáîð÷èâî)

Ôàìèëèÿ, Èìÿ, Îò÷åñòâî (ïîëíîñòüþ)

Øêîëà Êëàññ

Ñêîðåå âñåãî Âû íå ðåøèòå âñå ýòè çàäà÷è, íî ïðè ýòîì ïîñòàðàéòåñü ðåøèòü êàê ìîæíî áîëüøå.
Ïðàâèëà îôîðìëåíèÿ. Îòâåò çàïèñûâàéòå ñïðàâà îò óñëîâèÿ çàäà÷è. Ïîëå ïðàâåå îòâåòà íå
çàïîëíÿòü! Â çàäà÷àõ, îòìå÷åííûõ *, íàäî íàïèñàòü íå òîëüêî îòâåò, íî è ðåøåíèå. Âî âñåõ çàäà÷àõ
íóæíî íàéòè âñå âîçìîæíûå îòâåòû, åñëè íå îãîâîðåíî èíîå. Ðåøåíèå ïèøèòå íà êëåòî÷êàõ,
íàðèñîâàííûõ ïðÿìî íà ýòîì ëèñòå ïîñëå óñëîâèÿ. Â êîíöå ðàáîòû ñäàâàéòå ÒÎËÜÊÎ ÝÒÎÒ ËÈÑÒ
(íèêàêèõ òåòðàäåé, ëèñòî÷êîâ è ïð.)

1*. Âû÷èñëèòå 57296571 : 57. Îòâåò:

2. Â íàøåì Ëèöåå êëàññû íóìåðóþòñÿ öèôðàìè, à íå áóêâàìè, êàê
îáû÷íî â øêîëå. Íàïðèìåð, ýòî âñòóïèòåëüíàÿ ðàáîòà â êëàññû
5-1 è 5-2. Â 8-1 êëàññå ó÷èëîñü 29 ÷åëîâåê, â 8-2 � 32 ÷åëîâåêà,
â 8-3 � 30. Ïîñëå êîíòðîëüíîé ïî ôèçèêå 3 ÷åëîâåêà ïåðåøëè èç 8-1
â 8-2, 2 ÷åëîâåêà èç 8-2 â 8-3, à 2 ÷åëîâåêà èç 8-3 â 8-1. Ïîñëå êîí-
òðîëüíîé ïî àëãåáðå èç 8-1 â 8-3 óøëî 4 ÷åëîâåêà, èç 8-3 â 8-2 � 3,
èç 8-2 â 8-1 � 7. Ïîñëå êîíòðîëüíîé ïî ëèòåðàòóðå èç 8-3 óøëî â
äðóãóþ øêîëó 3 ÷åëîâåêà. Ñêîëüêî ÷åëîâåê ó÷èòñÿ òåïåðü âìåñòå âî
âñåõ òð¼õ êëàññàõ?

Îòâåò:

3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò íå÷¼òíûõ ÷èñåë, áîëüøèõ 239 è ìåíüøèõ 777? Îòâåò:



4. Òð¼õçíà÷íîå ÷èñëî íàçûâàåòñÿ êðàñèâûì, åñëè åãî ïåðâàÿ öèôðà ÷¼ò-
íàÿ, ïîñëåäíÿÿ íå÷¼òíàÿ, à ñóììà âñåõ òð¼õ öèôð ðàâíà 7. Ñêîëüêî
êðàñèâûõ ÷èñåë?

Îòâåò:

5. Äàí ïðÿìîóãîëüíèê, äëèíû ñòîðîí êîòîðîãî âûðàæàþòñÿ öåëûì ÷èñ-
ëîì ñàíòèìåòðîâ. Îêàçàëîñü, ÷òî ìîæíî îòðåçàòü îò íåãî ïðÿìî-
óãîëüíèê ïåðèìåòðà 420 ñì, è ïîëó÷èòñÿ êâàäðàò. Òàêæå îêàçàëîñü,
÷òî ìîæíî ïðèêëåèòü ê íåìó ïðÿìîóãîëüíèê ïåðèìåòðà 660 ñì, è
ïîëó÷èòñÿ êâàäðàò. Ïðèäóìàéòå òàêîé ïðÿìîóãîëüíèê, â îòâåò çàïè-
øèòå îáå åãî ñòîðîíû.

Îòâåò:

6. Â âåðíîì ïðèìåðå íà ñëîæåíèå ïåðåñòàâèëè äâå öèôðû è ïîëó÷èëîñü
239 + 621 = 980. Çàïèøèòå â îòâåò èñõîäíûå äâà ÷èñëà èç ëåâîé
÷àñòè. Äîñòàòî÷íî îäíîãî âåðíîãî îòâåòà, âñå èñêàòü íå íàäî.

Îòâåò:

7. Â ìàå íåêîòîðîãî ãîäà ñóááîò áûëî áîëüøå, ÷åì ÷åòâåðãîâ. Êàêèì
äí¼ì íåäåëè ìîãëî áûòü 30 ÿíâàðÿ òîãî ãîäà?

Îòâåò:

8. Äàíî ÷èñëî 2525252. Âû÷¼ðêèâàÿ èç íåãî öèôðû, ìîæíî ïîëó÷èòü
íåêîòîðûå ðàçëè÷íûå ÷åòûð¼õçíà÷íûå ÷èñëà. Íàéäèòå ñóììó âñåõ
ýòèõ ÷èñåë.

Îòâåò:

9. Ïî êðóãó, ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå ñòàâèëè ÷èñëà 1, 2, 3, . . . , Â êàêîé-
òî ìîìåíò ìåñòà êîí÷èëèñü, è ñòàëè ñòèðàòü ñòàðûå ÷èñëà è ïèñàòü
íîâûå. Òàê, âìåñòî ÷èñëà 18 â íåêîòîðûé ìîìåíò íàïèñàëè 239, à
âìåñòî 20 íàïèñàëè 241. ×åìó áóäåò ðàâíà ñóììà âñåõ ÷èñåë ñðàçó
ïîñëå òîãî, êàê âûïèøóò ÷èñëî 1110? ×èñëî âñåãäà çàíèìàåò îäíî
ìåñòî, äàæå åñëè â í¼ì î÷åíü ìíîãî öèôð.

Îòâåò:

10. Âû÷èñëèòå 339× 340 + 340× 341 + 341× 320. Îòâåò:

11. Â òàáëèöå 5 × 5, êëåòêè êîòîðîé ïðîíóìåðîâàíû êàê íà ðèñóíêå,
íåîáõîäèìî îòìåòèòü íåñêîëüêî êëåòîê òàê, ÷òîáû â êàæäîé ñòðîêå è
â êàæäîì ñòîëáöå áûëà îòìå÷åíà ðîâíî îäíà êëåòêà. Êèðèëë îòìåòèë
êëåòêè ñ íîìåðàìè 1, 13, 19 è åùå äâå. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà ñóììà
íîìåðîâ ýòèõ äâóõ êëåòîê?

1 2 3 4 5
10 9 8 7 6
11 12 13 14 15
20 19 18 17 16
21 22 23 24 25

Îòâåò:

12. Ïî êðóãëîìó ñòàäèîíó íà ñàìîêàòå åçäèò òðåíåð ñî ñêîðîñòüþ
12êì/÷. Íàâñòðå÷ó åìó ïåðåäâèãàåòñÿ Ìàêñèì ñ ïîñòîÿííîé ñêîðî-
ñòüþ. Òðåíåð çàìåòèë, ÷òî îíè ïîñòîÿííî âñòðå÷àþòñÿ â 4 ðàçíûõ
òî÷êàõ ýòîãî êðóãà. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà ñêîðîñòü Ìàêñèìà?

Îòâåò:

13. Ïàðàëëåëèïèïåä 4 × 4 × 5 îáëèëè êðàñêîé è ðàñïèëèëè íà êóáèêè
ñî ñòîðîíîé 1. Ó ñêîëüêè èç ïîëó÷åííûõ êóáèêîâ ÷èñëî îêðàøåííûõ
ãðàíåé ÷¼òíîå?

Îòâåò:

14. Ñåãîäíÿ 19 ìàÿ 2024 ãîäà. Êàêîé áóäåò ìåñÿö ÷åðåç 300 äíåé? Îòâåò:

15. Êîãäà â Áðÿíñêå 10:17, â Õàáàðîâñêå 17:17. Êîãäà â Õàáàðîâñêå 15:12,
â Êóðãàíå 10:12. Ïóòåøåñòâåííèê âûåõàë èç Êóðãàíà â 12:01 è ïðèå-
õàë íà ñëåäóþùèé äåíü â Áðÿíñê â 03:46 ìåñòíîãî âðåìåíè. Ñêîëüêî
âðåìåíè îí ïóòåøåñòâîâàë?

Îòâåò:



16. Â ïðÿìîóãîëüíèêå 1×2 ðîâíî îäíà ïåðåãîðîäêà, à â ïðÿìîóãîëüíèêå
2× 3 ðîâíî 7. Â ïðÿìîóãîëüíèêå 105× 205 â öåíòðå âûðåçàëè äûðêó
ðàçìåðà 15× 15. Ñêîëüêî ïåðåãîðîäîê â ïîëó÷èâøåéñÿ ôèãóðå?

Îòâåò:

17. Â ìåøêå ëåæàò êàðàíäàøè: áåëûå, êðàñíûå è ñèíèå (êàæäûé öâåò
åñòü). Åñëè âûíóòü 15 êàðàíäàøåé, òî ñðåäè íèõ îáÿçàòåëüíî áóäåò
êðàñíûé, åñëè 14, òî îáÿçàòåëüíî áóäåò ñèíèé. À åùå óäàëîñü âû-
íóòü 25 êàðàíäàøåé, ñðåäè êîòîðûõ íåò áåëîãî! Ñêîëüêî ìîæåò áûòü
êàðàíäàøåé â ìåøêå?

Îòâåò:

18. Øåñòü ñïåöèàëèñòîâ ïî íîâîé èãðå ñìîãëè ñûãðàòü êàæäûé ñ êàæ-
äûì ïî îäíîìó ðàçó çà 6 ÷àñîâ (âñå èãðû ïðîäîëæàþòñÿ îäèíàêîâîå
âðåìÿ). Ïðè ýòîì ó íèõ áûëî äâà ïîëÿ äëÿ èãðû. À ñêîëüêî èì ïî-
òðåáîâàëîñü áû âðåìåíè, åñëè áû ïîëå áûëî îäíî?

Îòâåò:

19. ßçûê Ðàëèíû ñîñòîèò èç ïÿòè áóêâ A, Ð, È, Ë, Í. Ïðè ýòîì ìû íå
çíàåì êàêîé ó íèõ íàñòîÿùèé àëôàâèòíûé ïîðÿäîê. Îêàçàëîñü, ÷òî
åñëè âûïèñàòü â àëôàâèòíîì ïîðÿäêå âñå 120 ñëîâ èç ïÿòè ðàçëè÷íûõ
áóêâ, òî âòîðûì ñëîâîì â ýòîì ñïèñêå áóäåò ÈÍËÐÀ. Êàêîå ñëîâî
èä¼ò ñëåäîì çà ÀÈÐËÍ?

Îòâåò:

20*. Íàéäèòå íåèçâåñòíîå çíà÷åíèå x èç ðàâåíñòâà
1273 + (50632− 239× x) : 13 = 2024.

Îòâåò:



21. Íà ýòîé ñòðàíèöå ìîæåòå íàðèñîâàòü âñ¼, ÷òî óãîäíî, õîòü êîòèêà. Íî
îöåíèâàòü ìû ýòî íå áóäåì! Ìîæåòå ñ÷èòàòü ýòîò ëèñò ÷åðíîâèêîì,
íî ïðîâåðÿòü ìû íà í¼ì íè÷åãî íå áóäåì.

Îòâåò:



Ïðåçèäåíòñêèé Ôèçèêî-Ìàòåìàòè÷åñêèé Ëèöåé �239

Âñòóïèòåëüíàÿ ðàáîòà â V êëàññ
Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, 19 ìàÿ 2024 ãîäà

II âàðèàíò

Äàííûå î ïîñòóïàþùåì (ïèøèòå, ïîæàëóéñòà, ðàçáîð÷èâî)

Ôàìèëèÿ, Èìÿ, Îò÷åñòâî (ïîëíîñòüþ)

Øêîëà Êëàññ

Ñêîðåå âñåãî Âû íå ðåøèòå âñå ýòè çàäà÷è, íî ïðè ýòîì ïîñòàðàéòåñü ðåøèòü êàê ìîæíî áîëüøå.
Ïðàâèëà îôîðìëåíèÿ. Îòâåò çàïèñûâàéòå ñïðàâà îò óñëîâèÿ çàäà÷è. Ïîëå ïðàâåå îòâåòà íå
çàïîëíÿòü! Â çàäà÷àõ, îòìå÷åííûõ *, íàäî íàïèñàòü íå òîëüêî îòâåò, íî è ðåøåíèå. Âî âñåõ çàäà÷àõ
íóæíî íàéòè âñå âîçìîæíûå îòâåòû, åñëè íå îãîâîðåíî èíîå. Ðåøåíèå ïèøèòå íà êëåòî÷êàõ,
íàðèñîâàííûõ ïðÿìî íà ýòîì ëèñòå ïîñëå óñëîâèÿ. Â êîíöå ðàáîòû ñäàâàéòå ÒÎËÜÊÎ ÝÒÎÒ ËÈÑÒ
(íèêàêèõ òåòðàäåé, ëèñòî÷êîâ è ïð.)

1*. Âû÷èñëèòå 114176985 : 57. Îòâåò:

2. Â íàøåì Ëèöåå êëàññû íóìåðóþòñÿ öèôðàìè, à íå áóêâàìè, êàê
îáû÷íî â øêîëå. Íàïðèìåð, ýòî âñòóïèòåëüíàÿ ðàáîòà â êëàññû
5-1 è 5-2. Â 8-1 êëàññå ó÷èëîñü 28 ÷åëîâåê, â 8-2 � 31 ÷åëîâåê,
â 8-3 � 32. Ïîñëå êîíòðîëüíîé ïî ôèçèêå 4 ÷åëîâåêà ïåðåøëè èç 8-1
â 8-2, 2 ÷åëîâåêà èç 8-2 â 8-3, à 4 ÷åëîâåêà èç 8-3 â 8-1. Ïîñëå êîí-
òðîëüíîé ïî àëãåáðå èç 8-1 â 8-3 óøëî 3 ÷åëîâåêà, èç 8-3 â 8-2 � 1,
èç 8-2 â 8-1 � 7. Ïîñëå êîíòðîëüíîé ïî ëèòåðàòóðå èç 8-3 óøëî â
äðóãóþ øêîëó 3 ÷åëîâåêà. Ñêîëüêî ÷åëîâåê ó÷èòñÿ òåïåðü âìåñòå âî
âñåõ òð¼õ êëàññàõ?

Îòâåò:

3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò íå÷¼òíûõ ÷èñåë, áîëüøèõ 329 è ìåíüøèõ 777? Îòâåò:



4. Òð¼õçíà÷íîå ÷èñëî íàçûâàåòñÿ êðàñèâûì, åñëè åãî ïåðâàÿ öèôðà ÷¼ò-
íàÿ, ïîñëåäíÿÿ íå÷¼òíàÿ, à ñóììà âñåõ òð¼õ öèôð ðàâíà 8. Ñêîëüêî
êðàñèâûõ ÷èñåë?

Îòâåò:

5. Äàí ïðÿìîóãîëüíèê, äëèíû ñòîðîí êîòîðîãî âûðàæàþòñÿ öåëûì ÷èñ-
ëîì ñàíòèìåòðîâ. Îêàçàëîñü, ÷òî ìîæíî îòðåçàòü îò íåãî ïðÿìî-
óãîëüíèê ïåðèìåòðà 420 ñì, è ïîëó÷èòñÿ êâàäðàò. Òàêæå îêàçàëîñü,
÷òî ìîæíî ïðèêëåèòü ê íåìó ïðÿìîóãîëüíèê ïåðèìåòðà 600 ñì, è
ïîëó÷èòñÿ êâàäðàò. Ïðèäóìàéòå òàêîé ïðÿìîóãîëüíèê, â îòâåò çàïè-
øèòå îáå åãî ñòîðîíû.

Îòâåò:

6. Â âåðíîì ïðèìåðå íà ñëîæåíèå ïåðåñòàâèëè äâå öèôðû è ïîëó÷èëîñü
771 + 239 = 930. Çàïèøèòå â îòâåò èñõîäíûå äâà ÷èñëà èç ëåâîé
÷àñòè. Äîñòàòî÷íî îäíîãî âåðíîãî îòâåòà, âñå èñêàòü íå íàäî.

Îòâåò:

7. Â ìàå íåêîòîðîãî ãîäà ïÿòíèö áûëî áîëüøå, ÷åì ñðåä. Êàêèì äí¼ì
íåäåëè ìîãëî áûòü 30 ÿíâàðÿ òîãî ãîäà?

Îòâåò:

8. Äàíî ÷èñëî 3434343. Âû÷¼ðêèâàÿ èç íåãî öèôðû, ìîæíî ïîëó÷èòü
íåêîòîðûå ðàçëè÷íûå ÷åòûð¼õçíà÷íûå ÷èñëà. Íàéäèòå ñóììó âñåõ
ýòèõ ÷èñåë.

Îòâåò:

9. Ïî êðóãó, ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå ñòàâèëè ÷èñëà 1, 2, 3, . . . , Â êàêîé-
òî ìîìåíò ìåñòà êîí÷èëèñü, è ñòàëè ñòèðàòü ñòàðûå ÷èñëà è ïèñàòü
íîâûå. Òàê, âìåñòî ÷èñëà 16 â íåêîòîðûé ìîìåíò íàïèñàëè 239, à
âìåñòî 18 íàïèñàëè 241. ×åìó áóäåò ðàâíà ñóììà âñåõ ÷èñåë ñðàçó
ïîñëå òîãî, êàê âûïèøóò ÷èñëî 1111? ×èñëî âñåãäà çàíèìàåò îäíî
ìåñòî, äàæå åñëè â í¼ì î÷åíü ìíîãî öèôð.

Îòâåò:

10. Âû÷èñëèòå 339× 340 + 340× 342 + 341× 319. Îòâåò:

11. Â òàáëèöå 5 × 5, êëåòêè êîòîðîé ïðîíóìåðîâàíû êàê íà ðèñóíêå,
íåîáõîäèìî îòìåòèòü íåñêîëüêî êëåòîê òàê, ÷òîáû â êàæäîé ñòðîêå è
â êàæäîì ñòîëáöå áûëà îòìå÷åíà ðîâíî îäíà êëåòêà. Êèðèëë îòìåòèë
êëåòêè ñ íîìåðàìè 5, 13, 17 è åùå äâå. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà ñóììà
íîìåðîâ ýòèõ äâóõ êëåòîê?

1 2 3 4 5
10 9 8 7 6
11 12 13 14 15
20 19 18 17 16
21 22 23 24 25

Îòâåò:

12. Ïî êðóãëîìó ñòàäèîíó íà ñàìîêàòå åçäèò òðåíåð ñî ñêîðîñòüþ
15êì/÷. Íàâñòðå÷ó åìó ïåðåäâèãàåòñÿ Ìàêñèì ñ ïîñòîÿííîé ñêîðî-
ñòüþ. Òðåíåð çàìåòèë, ÷òî îíè ïîñòîÿííî âñòðå÷àþòñÿ â 4 ðàçíûõ
òî÷êàõ ýòîãî êðóãà. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà ñêîðîñòü Ìàêñèìà?

Îòâåò:

13. Ïàðàëëåëèïèïåä 4 × 5 × 5 îáëèëè êðàñêîé è ðàñïèëèëè íà êóáèêè
ñî ñòîðîíîé 1. Ó ñêîëüêè èç ïîëó÷åííûõ êóáèêîâ ÷èñëî îêðàøåííûõ
ãðàíåé ÷¼òíîå?

Îòâåò:

14. Ñåãîäíÿ 19 ìàÿ 2024 ãîäà. Êàêîé áóäåò ìåñÿö ÷åðåç 330 äíåé? Îòâåò:

15. Êîãäà â Áðÿíñêå 10:17 â Õàáàðîâñêå 17:17. Êîãäà â Õàáàðîâñêå 15:12
â Êóðãàíå 10:12. Ïóòåøåñòâåííèê âûåõàë èç Áðÿíñêà â 13:23 è ïðèå-
õàë íà ñëåäóþùèé äåíü â Êóðãàí â 05:45 ìåñòíîãî âðåìåíè. Ñêîëüêî
âðåìåíè îí ïóòåøåñòâîâàë?

Îòâåò:



16. Â ïðÿìîóãîëüíèêå 1×2 ðîâíî îäíà ïåðåãîðîäêà, à â ïðÿìîóãîëüíèêå
2× 3 ðîâíî 7. Â ïðÿìîóãîëüíèêå 103× 203 â öåíòðå âûðåçàëè äûðêó
ðàçìåðà 13× 13. Ñêîëüêî ïåðåãîðîäîê â ïîëó÷èâøåéñÿ ôèãóðå?

Îòâåò:

17. Â ìåøêå ëåæàò êàðàíäàøè: áåëûå, êðàñíûå è ñèíèå (êàæäûé öâåò
åñòü). Åñëè âûíóòü 17 êàðàíäàøåé, òî ñðåäè íèõ îáÿçàòåëüíî áóäåò
êðàñíûé, åñëè 16, òî îáÿçàòåëüíî áóäåò ñèíèé. À åùå óäàëîñü âû-
íóòü 29 êàðàíäàøåé, ñðåäè êîòîðûõ íåò áåëîãî! Ñêîëüêî ìîæåò áûòü
êàðàíäàøåé â ìåøêå?

Îòâåò:

18. Øåñòü ñïåöèàëèñòîâ ïî íîâîé èãðå ñìîãëè ñûãðàòü êàæäûé ñ êàæ-
äûì ïî îäíîìó ðàçó çà 10 ÷àñîâ (âñå èãðû ïðîäîëæàþòñÿ îäèíàêîâîå
âðåìÿ). Ïðè ýòîì ó íèõ áûëî äâà ïîëÿ äëÿ èãðû. À ñêîëüêî èì ïî-
òðåáîâàëîñü áû âðåìåíè, åñëè áû ïîëå áûëî îäíî?

Îòâåò:

19. ßçûê Ðàëèíû ñîñòîèò èç ïÿòè áóêâ A, Ð, È, Ë, Í. Ïðè ýòîì ìû íå
çíàåì êàêîé ó íèõ íàñòîÿùèé àëôàâèòíûé ïîðÿäîê. Îêàçàëîñü, ÷òî
åñëè âûïèñàòü â àëôàâèòíîì ïîðÿäêå âñå 120 ñëîâ èç ïÿòè ðàçëè÷íûõ
áóêâ, òî âòîðûì ñëîâîì â ýòîì ñïèñêå áóäåò ÈÀËÍÐ. Êàêîå ñëîâî
èä¼ò ñëåäîì çà ÐÈÍËÀ?

Îòâåò:

20*. Íàéäèòå íåèçâåñòíîå çíà÷åíèå x èç ðàâåíñòâà
1305 + (50694− 239× x) : 13 = 2024.

Îòâåò:



21. Íà ýòîé ñòðàíèöå ìîæåòå íàðèñîâàòü âñ¼, ÷òî óãîäíî, õîòü êîòèêà. Íî
îöåíèâàòü ìû ýòî íå áóäåì! Ìîæåòå ñ÷èòàòü ýòîò ëèñò ÷åðíîâèêîì,
íî ïðîâåðÿòü ìû íà í¼ì íè÷åãî íå áóäåì.

Îòâåò:



Ïåðâûé âàðèàíò.
1*. Âû÷èñëèòå 57296571 : 57.

1005203 0/3
2. Â íàøåì Ëèöåå êëàññû íóìåðóþòñÿ

88 0/3
3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò íå÷¼òíûõ ÷èñåë,

áîëüøèõ 268 0/3
4. Òð¼õçíà÷íîå ÷èñëî íàçûâàåòñÿ êðàñè-

âûì, åñëè 6 ÷èñåë 0/3
5. Äàí ïðÿìîóãîëüíèê, äëèíû ñòîðîí êî-

òîðîãî 210ñì õ 90ñì áåç ñàíòèìåòðîâ � 3
îäíî ÷èñëî âåðíî, âòîðîå íåò � 1 áàëë

6. Â âåðíîì ïðèìåðå íà ñëîæåíèå
239+681=920 0/3

7. Â ìàå íåêîòîðîãî ãîäà ñóááîò
÷ò, ïò, ñá äâà èç òð¼õ ïðèñóòñòâóþò � 1 áàëë

åñòü õîòÿ áû äâà íåâåðíûõ âàðèàíòà � 0
áàëëîâ

8. Äàíî ÷èñëî 2525252. Âû÷¼ðêèâàÿ èç
56661 0/3

9. Ïî êðóãó, ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå
221000 ÷èñëî îòëè÷àåòñÿ îò âåðíîãî ìåíåå ÷åì íà

500 � 1 áàëë
10. Âû÷èñëèòå 339 × 340 + 340 × 341 +

341× 320. 340320 0/3

11. Â òàáëèöå 5× 5, êëåòêè êîòîðîé
30 èëè 32 Âåðíî äàí îäèí èç îòâåòîâ � 1 áàëë

Åñòü õîòÿ áû äâà íåâåðíûõ îòâåòà � 0 áàë-
ëîâ

12. Ïî êðóãëîìó ñòàäèîíó íà ñàìîêàòå
4 èëè 36 êì/÷ Îäèí âåðíî, âòîðîé íåò � 1

Äàíî õîòÿ áû äâà íåâåðíûõ � 0
13. Ïàðàëëåëèïèïåä 4 × 4 × 5 îáëèëè

êðàñêîé è 40 0/3
14. Ñåãîäíÿ 19 ìàÿ 2024 ãîäà.

ìàðò 0/3
15. Êîãäà â Áðÿíñêå 10:17, â

17÷45ì, 17:45,
1065 ìèíóò

÷èñëî âåðíîå, åäèíèö íåò � 2 áàëëà

16. Â ïðÿìîóãîëüíèêå 1× 2 ðîâíî îäíà
42260 0/3

17. Â ìåøêå ëåæàò êàðàíäàøè: áåëûå,
26 âåðíî, 1 òîæå
âåðíî

0/3

18. Øåñòü ñïåöèàëèñòîâ ïî íîâîé èãðå
11÷15ì, 11:15,
675 ìèíóò

âåðíîå ÷èñëî, áåç åäèíèö èçìåðåíèÿ � 2
áàëëà

19. ßçûê Ðàëèíû ñîñòîèò èç ïÿòè
ÀÍÈËÐ 0/3

20*. Íàéäèòå íåèçâåñòíîå çíà÷åíèå x èç
171 íåò äåéñòâèé, âåðíûé îòâåò � 1

íåò ñòîëáèêîâ â äåëåíèè � íå áîëåå 2 áàë-
ëîâ

21. Íà ýòîé ñòðàíèöå ìîæåòå íàðèñîâàòü
îòâåò 0/0

myapratusevich
Пишущая машинка
Ответы другого варианта на обороте



Âòîðîé âàðèàíò.
1*. Âû÷èñëèòå 114176985 : 57.

2003105 0/3
2. Â íàøåì Ëèöåå êëàññû íóìåðóþòñÿ

88 0/3
3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò íå÷¼òíûõ ÷èñåë,

áîëüøèõ 223 0/3
4. Òð¼õçíà÷íîå ÷èñëî íàçûâàåòñÿ êðàñè-

âûì, åñëè 6 ÷èñåë 0/3
5. Äàí ïðÿìîóãîëüíèê, äëèíû ñòîðîí êî-

òîðîãî 120ñì, 210ñì áåç ñàíòèìåòðîâ � 3
îäíî ÷èñëî âåðíî, âòîðîå íåò � 1 áàëë

6. Â âåðíîì ïðèìåðå íà ñëîæåíèå
731+239=970 0/3

7. Â ìàå íåêîòîðîãî ãîäà ïÿòíèö
ñð, ÷ò, ïò äâà èç òð¼õ ïðèñóòñòâóþò � 1 áàëë

åñòü õîòÿ áû äâà íåâåðíûõ âàðèàíòà � 0
áàëëîâ

8. Äàíî ÷èñëî 3434343. Âû÷¼ðêèâàÿ èç
57772 0/3

9. Ïî êðóãó, ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå
223000 ÷èñëî îòëè÷àåòñÿ îò âåðíîãî ìåíåå ÷åì íà

500 � 1 áàëë
10. Âû÷èñëèòå 339 × 340 + 340 × 342 +

341× 319. 340319 0/3

11. Â òàáëèöå 5× 5, êëåòêè êîòîðîé
30 èëè 32 Âåðíî äàí îäèí èç îòâåòîâ � 1 áàëë

Åñòü õîòÿ áû äâà íåâåðíûõ îòâåòà � 0 áàë-
ëîâ

12. Ïî êðóãëîìó ñòàäèîíó íà ñàìîêàòå
5 èëè 45 êì/÷ Îäèí âåðíî, âòîðîé íåò � 1

Äàíî õîòÿ áû äâà íåâåðíûõ � 0
13. Ïàðàëëåëèïèïåä 4 × 5 × 5 îáëèëè

êðàñêîé è 50 0/3
14. Ñåãîäíÿ 19 ìàÿ 2024 ãîäà.

àïðåëü 0/3
15. Êîãäà â Áðÿíñêå 10:17 â

14÷22ì, 14:22,
862 ìèíóòû

÷èñëî âåðíîå, åäèíèö íåò � 2 áàëëà

16. Â ïðÿìîóãîëüíèêå 1× 2 ðîâíî îäíà
41148 0/3

17. Â ìåøêå ëåæàò êàðàíäàøè: áåëûå,
30 âåðíî è 1 òî-
æå âåðíî

0/3

18. Øåñòü ñïåöèàëèñòîâ ïî íîâîé èãðå
18÷45ì, 18:45,
1125 ìèíóò

âåðíîå ÷èñëî, áåç åäèíèö èçìåðåíèÿ � 2
áàëëà

19. ßçûê Ðàëèíû ñîñòîèò èç ïÿòè
ÐÀÈËÍ 0/3

20*. Íàéäèòå íåèçâåñòíîå çíà÷åíèå x èç
173 íåò äåéñòâèé, âåðíûé îòâåò � 1

íåò ñòîëáèêîâ â äåëåíèè � íå áîëåå 2 áàë-
ëîâ

21. Íà ýòîé ñòðàíèöå ìîæåòå íàðèñîâàòü
îòâåò 0/0

myapratusevich
Пишущая машинка
Ответы другого варианта на обороте


